
Название на позицията: Национален консултант за провеждане на средносрочна 
оценка на проект ПРООН/ГЕФ„Конвенциите от Рио” 
 
Местоположение: София, България 
 
Продължителност: 20 работни дни в период от 7 седмици.   
Краен срок: 10 септември, 2008 
Начална дата: 20 октомври  
 
Кандидатстване: актуална автобиография по формат на ПРООН, писмо за заявяване 
на интерес, кратко описание на предлаганите подход и методология за провеждане на 
средносрочната оценка (до 3 страници), съгласие за ангажимент за обявения период на 
заданието, дневен хонорар в лева (без включени пътни и дневни разходи, които се 
договорят според правилата и процедурите на ПРООН). 
 
Документите за кандидатстване следва да бъдат изпратени на английски език на 
вниманието на Наталия Димитрова, Ръководител на проект „Конвенциите от Рио” по 
електронна поща: natalia@rioconventions.org, с копие до г-н Павел Господинов, 
Програмен директор ПРООН на ел. поща: pavel.gospodinov@undp.org.  
 
Документи за кандидатстване: Пълното техническо задание, както и форматът за 
автобиография на ПРООН са публикувани на следните интернет страници: 
http://www.rioconventions.org/bg/Assignments.html и http://www.undp.bg/about.php?id=22. 
 
Информация за проекта 
Проект „Конвенциите от Рио” (пълно наименование: „Интеграция на глобалните 
проблеми на околната среда в процеса на регионално развитие и устройство на 
територията в България”) цели да подпомогне интеграцията на глобалните екологични 
цели в процеса на регионално и местно развитие и устройство на територията, който се 
управлява от Министерството на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ). 
Това ще се постигне чрез изграждане на капацитет в Министерството на регионалното 
развитие и благоустройството и Министерството на околната среда и водите (МОСВ) 
за интеграция тези екологични цели в политиката и практиката за регионално и местно 
развитие, както и в плановите документи за устройство на територията. 
 
Описание на задълженията 
 
Средносрочната оценка се извършва от ПРООН в България, като изпълняваща агенция 
по проект „Конвенциите от Рио”, и цели да проследи изпълнението на установените до 
момента цели, както и да представи стратегически насоки за по-нататъшното, 
ефективно и по-ефикасно постигане на целите на проекта и разпространение на 
резултатите му до неговото приключване през юни 2010 г. 
 
Финалният доклад от оценката ще играе ключова роля в бъдещото изпълнение на 
проекта. 
 
Националният консултант ще работи в екип с избрания от ПРООН Ръководител на 
екипа и ще извършва следните дейности: преглед на проектни документи; организиране 
на програма от срещи и превод (при нужда); участие в изготвянето на методологията за 
оценката; анализ и изготвяне на съответните части във Финалния доклад от оценката; 



съдействие на Ръководителя на екипа при изготвянето на Финалния доклад за оценка 
чрез интегриране на получените препоръки по съответните части от документа. 
 
 
Квалификации: 
 
Националният консултант, който ще бъде избран за изпълнение на заданието следва 
да има:  
(i) Доказан опит по прилагане на методологии за оценка на управление, базирани 

върху постигнатите резултати; 
(ii)  Минимум 5 години опит по международни проекти за развиване на капацитет; 
(iii)  Опит в оценката на проекти от системата на ООН ще се счита за предимство; 
(iv) Компетенции в областта на адаптивното управление, приложимо за развиване на 

капацитет в области като: управление на природни ресурси, устройство на 
територията и регионално развитие; 

(v) Минимум 5 години доказан опит в пресечната област на опазване на околната 
среда и регионалното развитие / устройството на територията; 

(vi) Познаване на практиките и политиките свързани с оценки за въздействие, 
регионално развитие и устройство на територията в България ще се счита за 
предимство; 

(vii)  Силни аналитични умения; 
(viii)  Отлично владеене на английски език; 
(ix) Оценителят трябва да бъде независим както от процеса по изготвяне на политики, 

така и от предоставянето и управлението на финасиране, свързани с управлението 
на проекта. Консултантът не трябва да бъде свързан, по какъвто и да е начин, с 
разработката и/или изпълнението на проекта до настоящия момент. 

 


